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DISTRICT DE VENDEE DE FOOTBALL 

 

 
Commission Départementale Handicap 

Football Adapté 
 

 
PROCÈS-VERBAL N°3  – SAISON 2024/2025 

 
Réunion du jeudi 27 février 2025 

 
Membres Présents : REMAUD Adrien – BOUCLAINVILLE Marie - RICHARD Gwenaëlle - BIRONNEAU Gilles – FONTENEAU 
Kévin - MARTIN J. François – ORION Louis – REMAUD Adrien - PRAUD Adrien - VIGNERON Claude - VINCENDEAU 
François 
 
Membre Excusé :    GALICHET Mathieu. 

-------------------------------------- 
 
 
1- Accueil, présentation, inclusion 
 
Adrien REMAUD présente le projet de la commission, l’ordre du jour et rappelle que notre premier rôle est de créer 
du lien entre les personnes pour que notre projet se mette en place (sans faire à leur place). Il souhaite la bienvenue 
à Kévin Fonteneau, éducateur et salarié au club de l’ESO, qui intègre la commission.  
 
Gwénaëlle RICHARD, vice-présidente du comité de direction du District de Vendée dit soutenir pleinement le projet 
et veut être attentive à son suivi et à la mise en place de l’inclusion à travers les nouvelles pratiques de football. Son 
intention est de suivre les actions et de nous rendre visite sur le terrain.  
 
 
2- Bilan des actions écoulées de la période 
 
Journée événementielle : futsal au lycée Notre-Dame du roc : très bon retour de Maël Guérineau concernant les 
élèves impliqués, journée cohérente et apaisante. 
 
* le lycée Branly partagera sur le même principe une journée (10h30-15h00) avec les 14/17 ans de l’IME des 3 mou-
lins de Fontenay. A ce jour pas de retour de l’IME des Rives de l’Yon sur son éventuelle participation à cette journée. 
 
Journées sectorielles : 
-Sections + 21 ans non actifs (foyers etc .) à la Boissière des Landes : très bon accueil tant au niveau sportif que convi-
vial. 
*Tournoi de feetbool à Aizenay le 21 mai. 
 



- 
 

-Jeunes ados et ados de l’IME des 3 moulins, à Fontenay/Ste Hermine : très bon moment de partage avec les 
u11/u13 avant , pendant et après les activités sportives. 
*à voir pour une animation au Boupère/st Prouant en mai. 
 
- collège des Brouzils : le projet FA prévu pour cette année est reporté à la saison prochaine. 
 
NB : faire une demande de dotation auprès de la LFPL en vue du beach soccer de juin, avant la mi-avril. 
 
 
3- Suivi des actions adaptées (CTD du CDSA). 
 
Adrien PRAUD, conseiller technique sport au CDSA, a finalisé l’affiliation à la FFSA de l’ HVF Venansault, les Sables, 
Fontenay, Pouzauges). A suivre pour le dossier ANF. 
Adrien assurera le suivi des clubs affiliés à la FFSA. 
 
 
4- Projection sur les actions à venir. 
 
- état des lieux des sections football adapté dans les clubs et structures : finaliser l’enquête 
- redéfinir la répartition des rôles des membres de la commission quant aux sections existantes (une visite par an?). 
- où en sont les clubs des Essarts et des Herbiers quant à leur section football adapté. 
- la section football adapté de l’ESOF participera à la journée départementale de Chantonnay. 
- mondial de Montaigu : envoyer le courrier aux structures pour l’inscription au match France/Chine du 15 avril à 
18h.  
- beach soccer sur la grand plage des Sables d’Olonne, le 25 juin 2025. 
 
 
5-  Questions et infos diverses 
 
Revoir le nom de notre commission : « commission football inclusif », « commission football inclusif adapté » ?? 
Un polo sera offert à chaque membre de la commission 
Chaque membre doit continuer à rechercher de nouvelles personnes susceptibles d’intégrer la commission. 
 
 

Prochaine réunion : le jeudi 22 mai 2025 à 18h 
inviter un référent (structures) foot adapté par secteur. 

 
Le secrétaire de la commission, 

Gilles BIRONNEAU 


